



RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL S/Nº - DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR - PDSE

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Odontologia da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR as **Etapas seletivas - Programa de Pós-graduação em Odontologia**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens.

No item f):

Onde se lê:

f) Serão aprovados os candidatos que obtiverem nota final ≥ 70 (setenta)

Leia-se:

f) Os candidatos serão classificados de acordo com a nota final descrita no item e)

Diamantina, 23 de janeiro de 2023.